
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

TK CITRA TUANS BANGSA

Semester / bulan / minggu : II / Januari/ II

Hari / tanggal : 11 Januari 2021

Kelompok : A (4-5 Tahun )

Tema / Sub Tema / Sub-sub Tema : Tanaman / Tanaman Buah / Pohon Pisang

KD : 1.1, 2.1, 3.9, 4.9, 2.7, 2.14, 3.15, 4.15

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak mampu bersyukur atas ciptaan-ciptaan tuhan
2. Anak mampu menyayangi dan merawat tanaman
3. Anak mampu menyebutkan bagian-bagian dari pohon pisang
4. Anak mampu menyebutkan manfaat tanaman pohon pisang
5. Anak mampu berkreasi dengan bagian pohon pisang
6. Anak mampu melakukan aktifitas seni dengan berbagai media

MATERI KEGIATAN

1. Berdoa sebelum dan sesudah belajar
2. Mengecap mengunakan pelepah daun pisang
3. Mengunting pola daun dan menempel
4. Menjepit lingkaran berdasarkan angka
5. Memperhatikan orang tua dan teman berbicara

ALAT DAN BAHAN

1. Pelepah pisang
2. Tempra atau cat air
3. Pola gambar pelepah daun pisang
4. Gunting
5. Lem
6. Pola dari Daun pisang kering
7. Kertas HVS
8. Jepitan jemuran

MEDIA DAN SUMBER BELAJAR

1. Pohon pisang
2. Gambar-gambar pohon pisang
3. Sumber belajar ibu guru

PROSES KEGIATAN

A. Awal / Pembukaan ( - + 30 menit )



1. Penerapan SOP
2. Doa sebelum belajar
3. Bernyayi bersama lagu pohon pisang
4. Mengajak anak mengamati pohon pisang
5. Bercakap-cakap tentang bagian pohon pisang
6. Tanya jawab kegunaan pohon pisang
7. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan saat bermain

B. KEGIATAN INTI ( -+ 60 menit )
1. Anak mengamati

Alat yang dipakai untuk mengecap
2. Anak bertanya

Bagaimana cara menggunting pola daun dan menempel
3. Anak mengumpulkan informasi

Guru dapat menjelaskan tentang menjepit lingkaran berdasarkan angka
4. Anak mengkomunikasikan

a. Kegiatan 1
Mengecap pola daun pisang

b. Kegiatan 2
Mengunting pola daun dan menempel

c. Kegiatan 3
Menjepit lingkaran berdasarkan angka

C. RECALLING ( -+ 15 Menit )
1. Menanyakan kegiatan apa saja yang dilakukan anak
2. Menguatkan konsep cara mengecap dengan pelepah daun pisang
3. Menguatkan konsep cara menggunting dan menempel bentuk geometri dari daun pisang
4. Menguatkan konsep cara menjepit pola angka

D. AKHIR / PENUTUP ( -+ 15 Menit )
1. Menanyakan perasaan anak selama belajar dan bermain bersama guru dan teman-teman
2. Berdiskusi tentang kegiatan yang dilakukan
3. Cerita pendek berisi pesan
4. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari
5. Berdoa selesai belajar, doa untuk orang tua, doa untuk pulang

E. PENILAIAN :
- Observasi, catatan anekdot

F. RENCANA PENILAIAN
- Daftar cek ( v )
- Event sampling
- Rubik menggambar
- Catatan kelas



Banjarbaru, 11 Januarir 2021

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Sentra Bahan Alam

LILIS TIATI NOR, S.Pd INDERA SUSILAWATI, SE



BAHAN AJAR KEGIATAN BELAJAR

ANAK POHON PISANG



POHON PISANG BERKEMBANG BIAK MELALUI TUNAS



POHON PISANG SEDANG BERBUAH



KEGIATAN I

MENGECAP POLA DAUNMENGUNAKAN PELEPAH DAUN
PISANG DENGAN TEMPRA / CAT AIR



KEGIATAN III

MENJEPIT BENTUK GEOMETRI BERDASARKAN ANGKA



KEGIATAN II

MENGUNTING POLA DAUN PISANG DAN MENEMPEL



PENILAIAN HARIAN TK CITRA TUNAS BANGSA
HARI / TANGGAL :
TEMA : TANAMAN
SUB TEMA : TANAMAN BUAH
SUB-SUB TEMA : POHON PISANG
NO KEGIATAN NAMA ANAK

SIFHA VANIA JEJE ZEEZEE AZIZAH REVA YOGA ANNA KET
1 Mengecap

menggunakan pelepah
daun pisang

2 Mengunting pola daun
pisang dan menempel

3 Menjepit bentuk
geometri berdasarkan
angka

Ket
BB : belum berkembang
MB : mulai berkembang
BSH : berkembang sesuai harapan
BSB : berkembang sangat baik


